

EGYETÉRTÉS

FENYŐ SÁNDOR

EÖTVÖS KÁROLY

SZERKESZTŐSEG: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 788.

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. VÁRMEGYE-UTCA 11. Telefon száma 708.

Mai számunk főbb közleményei: Vezércikk: Aggódunk. Lukács a királynál.

vesztették magukat az országgal szemben. A mai formájukban s csak akkor fog megszületni a dualisztikus zászló.

szépségre az a kérdés, mit szólnak Bécsben ehhez a programhoz, mint vélekedik róla Körber s esetleg milyen módosításokat kívánnak még rajta.

hogy beszámoljon a koronának, mit végzel eddig s megegyezzen a további előterjesztésével.

A pénzügyminiszter nem a legkedvezőbb benyomásokkal hagyhatta itt a fővárost, bá a gigandoló-bizottság nagy kinnal kiverített programja ott van az utazó táskájában.

Aggódunk. Hogy főkéért ne legyen: az ország csak a becsülettel, tisztességgel való békét akarja, nem a minden áron való békét, nem a »besze semmi, fogd meg jól« kedvéért való megbékélést.

Ismételjük, nem ismerjük ezt a tartalmat, a szállongó híreket pedig nem akarjuk komolyan venni. De félünk, mert ugyan, mi jó lehetne abban, amit Tisza is elfogad, meg Apponyi is elfogad.

Lukács a királynál. Lukács László pénzügyminiszter már Bécsben van s holnap megy audienciára a királyhoz.

A harmadik nehézség — s ez a legsúlyosabb — az, hogy vajjon az ellenzék mit szói olyan programhoz, amit elfogad a király is, a szabadelvű párt is, de még sem tartalmaz semmit.

Ha a király a szabadelvű párt e programját elfogadja, akkor a miniszterelnök deignálásával sem fog sokáig léni, a kit annak végrehajtásával meg fog bízni, a mi azonban aligha fog mar holnap megtörténni, sőt valószínű, hogy addig még két vagy három nap elmúlik.

Az Egyetértés tárczája. Deák szerelme. Nem sokan vannak ma már azok, a kik személyesen ismerték Deák Ferenczet. A bensőbb ismerőseket értem. Azokat, a kik nemcsak nyilvános helyen látták a haza bőséget, s nemcsak a képviselőházban hallották szónokolni, hanem a kik a privát életben is érintkeztek vele, felkeresték a lakását, együtt ebédelték vele az Angol Királynő vendéglőben, vagy hallgatták jóízű adomát a Deakpárt klubjában.

Aggódunk amiatt a politikai circulus vitiosus miatt is, a melyet a taktikázás e körül a program körül kifejtél. Kis gyereket, hanem issza szépen a tejet, a fekete emberrel ijesztik: Magyarországot, ha le nem nyeli Bécs parancsait, Tisza Istvánnal ijesztik.

Lukács a királynál. Lukács László pénzügyminiszter már Bécsben van s holnap megy audienciára a királyhoz. Szóval, itt van ismét a sokat emlegetett »döntő fordulat.«

Külömben a válság mai eseményeiről az alábbi tudósítás számol be: Lukács bécsi útja. Ma délután háromnegyed két óraker utazott Lukács László pénzügyminiszter Bécsbe.

Ebből a Sajtóról töltött időből Deák Ferencznek egy arczképe is maradt. Ez ábrázolja őt legáltalabbnak. Ismert képe Deáknak csak kettő maradt. Egyik, a mely sokszorosítások által általánosan ismeretes. Az eredetijét — ugy gondolom — Barabás rajzolta köre. A komoly, sőt komor nézésű Deákot álló alakban ábrázolja széles karimájú kalappal, s balkarján átalvetett felőtövel. A másik képet — mely természetesen uton készült — Kern festette a hetvenes évek legelején.

Deák szerelme. — Az Egyetértés eredeti tárczája. — Irtá: Hoitsy Pál. Nem sokan vannak ma már azok, a kik személyesen ismerték Deák Ferenczet. A bensőbb ismerőseket értem. Azokat, a kik nemcsak nyilvános helyen látták a haza bőséget, s nemcsak a képviselőházban hallották szónokolni, hanem a kik a privát életben is érintkeztek vele, felkeresték a lakását, együtt ebédelték vele az Angol Királynő vendéglőben, vagy hallgatták jóízű adomát a Deakpárt klubjában.

Aggódunk amiatt a politikai circulus vitiosus miatt is, a melyet a taktikázás e körül a program körül kifejtél. Kis gyereket, hanem issza szépen a tejet, a fekete emberrel ijesztik: Magyarországot, ha le nem nyeli Bécs parancsait, Tisza Istvánnal ijesztik.

Lukács a királynál. Lukács László pénzügyminiszter már Bécsben van s holnap megy audienciára a királyhoz. Szóval, itt van ismét a sokat emlegetett »döntő fordulat.«

Külömben a válság mai eseményeiről az alábbi tudósítás számol be: Lukács bécsi útja. Ma délután háromnegyed két óraker utazott Lukács László pénzügyminiszter Bécsbe.

Ebből a Sajtóról töltött időből Deák Ferencznek egy arczképe is maradt. Ez ábrázolja őt legáltalabbnak. Ismert képe Deáknak csak kettő maradt. Egyik, a mely sokszorosítások által általánosan ismeretes. Az eredetijét — ugy gondolom — Barabás rajzolta köre.

EGYETÉRTÉS

lően végigjárta és semmi bántódása nem lesz. A fogadtatás azonban elvezette, mert az egyik rendőrnek feltűnt és letartóztatta.
Házastér zárandók. A Rákóczi sírjához elzárandókat társaság egy része ma Lung György fővárosi tanácsos vezetésével hazra érkezett. A vonatnál Zsni József üdvözölte az érkezőket, a mire Lung György válaszolt.
Az ellenőrzési szemlékről. Az ellenőrzési szemlék egy a honvédségnél, mint a közös hadseregnek folynak. Ezekkel egyidejűleg tartják a népfelkelők jelentéseit is a központi városban. A honvédségnél a szemléken a katonaság részéről most Huba Béla főhadnagy, a polgári hatóság részéről pedig Wespely József vannak jelen. A szemléken sokkal több jelennek meg itt, mint a közös hadseregben, ahol Szarvassy főhadnagy s Till Antal és Gellert Ignác tisztviselők végzik a teendőket. A szemlék rendszerben folynak ugyan, de nem akövelelményeknek megfelelően. A jelentésekre köteleseknek alig negyvenöt századéka jelenik csak meg, s ezek közül illetlen magvasávelet miatt tízennyeg embert megbüntettek. A népfelkelők jelentéseiben rendszerint sok a tartó és hó utolsó napjára. Pintér Károly és Faludy Géza tisztviselők s Szántó százados jelenlétében.
A pápa igazi arcképe. Napról-napra emelkedik a pápa népszerűsége úgy Olaszországban, mint pedig az egész világon. Önmagával szemben hozza üdvözítő levelek és ajándékok a világ minden tájáról. A sok levél közt most követező furcsa levelet kapta egy kis iskolásláánytól:
Édes jó szentatyám!
Kis képes levelezőlapokat gyűjtök és van meg képen a Te arcképeddel, de egyik sem hasonlít a másikkhoz. Nagyon szeretném tehát az igazi arcképedet látni.
A pápa mosolygós a levél olvasásakor és a szép nagy arcnépét megkérte a kis iskolásláány, aki persze most a leghölgőbb valameny kollégája közt.
Egy nihilista four. A Le Rappel című párisi újságnak jelentése szerint Char-kow városban szennyezőt keltő leraktározás történt. A rendőrségnek besúgták, hogy Polovoz gróf, volt katonatiszt, aki Oroszországban egyik legelőkelőbb arisztokratája, palotájában nihilista összejöveteleket rendez. A rendőrség esellel jutott be egy ilyen összejövetelre és úgy a grófot, mint az egész társaságot letartóztatta. A palotában két, villamos gyújtóvezetékekkel ellátott pokol-gépet is találtak. Charlottenburgból szintén amarkisták letartóztatást jelentik. Ott két forradalmár került a rendőrség kezébe. Az egyiket Popovnak hívják, a másik nevét nem tudjuk. Mindkettőt Oroszországba toloncozták.
Struchly nem verekszik. Struchly pozsonyi vadászszázados, aki tudomást szerint magyarellenes kifakadásért Miskolcra Bónis Sándor földbírtokos levezette meg, ezen a példán okulva most úgy látszik követi Formanek példáját és nem verekszik. Ez kétségkívül kényelem és biztos elintézése a lovagias úgynök... Lovag Zolnay Viktor pápai víromester tudvaleg egy Formanek főhadnaghoz, mint Struchly századoshoz nyílt levelet intézett és súlyos sértésekkel illette a két osztrák tisztet magyarellenes nyilatkozataik miatt. Mind a két tiszt kihívatta párbajra Zolnayt. De Formaneknek mint emlékeztetés, a katonai hatóság nem engedte meg, hogy megveredjék s így a főhadnag elutasított Budapestról, holott már a párbaj minden feltétele meg volt állapítva. Ráfogták ugyanis Zolnayra, hogy valami olyan dolog volt a multjában, amely miatt nem lehet párbajozni vele, de azóta kiderült, hogy ez a vád teljesen alaptalan. Struchly százados szintén kéreték elgőteit Zolnaytól a sértő levelet. Elküldte mint segédlet Ekl Tivadar és Grellpeis Leon századosok Zolnayhoz, aki a maga részéről Amberg Józsefet és dr. Fehér Dezsőt vezette meg. Struchly segédei, arra való hivatkozással, hogy Zolnay multja állítólag nem tiszta, becstelenségösszeállításra kérétek és ebbe Zolnay segédei mindjárt bele is egyeztek. Sőt a maguk részéről rögtön meg is neveztek Jákey Zsigmond és Olay Lajos képviselőket, mint a becstelenség tagjait. A becstelenségnek október első napjaiban kellett volna összeülnie, hogy az ügyben döntönn. De tegnap aztán Zolnay segédei azt az értesítést kapta, hogy Struchly az ügyet oly becstelenség elé viteli, mely tisztára katonatisztkékből áll és ennek következtében nem fogadják el mint becstelenséget Jákey és Olay képviselőket. Ebbé természetesen nem mehettek bele Zolnay megbízottai. Mert Struchly új nevezte meg mint becstelenséget azokat, a kiket ő akar, de viszont Zolnaynak is meg volt az a joga, hogy ne diktálta maga-gának, kik legyenek a becstelenségek s a részéről Zolnay segédei azonnal megzakították a további tárgyalásokat és jegyzőkönyvet vettek föl, melyben az ügyet a maguk részéről befejezték nyilvánítják.
Házasság. Dr. Ájta Kovács Barna belügyminiszteri segédfogalmazó, honvéd-házháradnag, dr. Ájta Kovács Sándor egyetemi tanár és neje, Nagyasszisztens Szily Sarolta lejegyezte városi Bogyai Lenéket, varbogyai Bogyai Máté országgyűlési képviselőt és néhai neje, varbogyai Bogyai Irén leányát Badacsonyan.
Berko István magyar királyi honvédfőhadnagy nőül vette Déván Holtó Annát, Holtó Sándor leányát.
Dr. Porgesz Bertalan Vágbeszterczen nőül vette özvegy Löwyne született Reisz Malvát, Reisz József leányát.
Sárkány Béla újságíró kollégánk tegnap délután vezette öltözött Pozsonyban Barach Ferenc kasszonyt, Barach Mór pozsonyi ügyvéd leányát.
Még egy Rákóczi-ünnep. Az uppesti evref. egyház szép ünnepély keretében adózott Rákóczi emlékeztetés szombat este. A műsor egytől-egyig elvezetés pontokból volt összeállítva, megis különösen ki kell emelnünk a következőket: Kubinyi Imre fiatal, kellemes baritonján, előadott kurucz-nótát, Goll Jenő szép ténylegőszáma. Kürthy György kedves nollellette Rákóczi fiatalkori szerelméről, de főleg feltűnt Batizfalvy Elza gyönyörű éneke és megható szavalata. A ternet zsufolóság megtöltötte az elő-

37, báró Uray Sándor I. börtvényi kisbírtokosok 101, összesen 1790 kold. hold. E kimutatás szerint tehát a 66,608 hold mely lap területéből csak 1790 hold égett el, 560 hold szigetének van az elégett terület belül, a melynek körülkötésére és megmentésére folyamatosan van a kar tehát jóval kisebb, mint eleinte hitték. E területök külön áll a gróf Károlyi Lajos bírtokán elégett 600 hold. Az urai és csegerújfalusi határban gróf Tisza István és Pongrácz Imre bírtokán még föl nem mért kisebb területek égnék, melyek 150 holdra becsülhetők.
Temetések. Nagy részét mellett men végbe Békéscsaba János főtornagyvezetésével. A város és a környék intelligenciája — amint jelentik — teljes számmal megjelent a ravatalnál, amelyet számtalan koszorú horított. Közöttük volt a képzőművészeti társulat, a képzőművészek egyesületé, Békés vármegyei, a városi, a Békés vármegyei köznevelési egyesületé stb. A főtornagyok is jelen voltak részt a temetésen, s ott volt nagy számmal a békési nép, melyet az elhunyt művész oly sok szép festménye örökített meg. A sírnál dr. Esztergár László műzeumi főnőnök rövid beszéddel. A gyászoló családhoz igen sok részvételt nyújtott, többek között Wassics Gyula közéleti-ügyi miniszterrel és Lutz Károlytól, az ország-századvédelmi bizottságtól.
Me temették el dr. Schvaycz Árpádot is fényes gyászpompával. A főtornagyok társaság egyelteni kívül résztvett a gyászszertartásban a pesti író, hitközlés előadója, Kohner Zsigmond udvari tanácsos is jelen. A megdöbbentő bírtokaihoz tartozó kétszázéket képviseltek magukat a temetésen és igen megható volt az a rendkívüli részvét, melyet a megdöbbentő leg-nyírbírtokaihoz tartozó oláhvi ref. egyház adozott az elhunyt emlékére. Az oláhvi ref. lelkész Mark Ferenc szép beszédet mondott a dícséretre az elhunyt nagybírtokos jótékony, istentől, jómórból. A székességi szerzetes dr. Kohn főbíró és Lazarus főbírók vezették.
Vadnai Károly síremléke. Vadnai Károlynak, a néhai kitűnő írónak a kerepesi-núi temetőben levő sírja fölé díszes emléket állították. Gerenday Béla akadémiai szobrász készítette az emléket, mely fekete svéd gránitból faragott obeliszk, rajta lapidárius felirattal megörökítve Vadnai életét. Az emléket halottak napjára leplezik le ünnepség keretében, melynek rendezésére az elhunyt ró barátai a Kisfaludy-társaságot kérik föl.
Jubileum. Strelitzky Dávid a Magyar Államok Irtelének tisztviselője ma ünnepelte hivatali működésének 25 éves jubileumát. A jubileum, a kit ebből az alkalomból Kornfeld Zsigmond vezérigazgató az igazgatóság nevében igen meleg és elismerő szavakban üdvözölt, barátai és ismerősei is elhangozták szerencsekívánataikat.
Az angol király könyvet ír. Londonból az a híradás érkezik, hogy Edward király könyvet ír portugáliá, olasz, franciaországi és német utazásáról. Tulajdonképp írja a könyvet Hardinge képviselő. Edward király csak annyit dolgozik rajta, hogy megmondja, miről írjon Hardinge, s milyen fejezetet foglaljon bele a szövegbe; mikor egy-egy fejezetet elkészült Hardinge, a király egyszerűen kiléggyja belőle azt, a mi neki nem tetszik.
Női gyászruhák beszerzésére ajánljuk Horváth és Halász céget Váci-utca 26. (Zsibár-utca sarok), a hol 4 óra alatt készülnék gyászruhák. Velei megrendelésnél közlendő alhossza és mintadérlek.
Nemcsak a hazai, hanem a berlini kórondányokat kísérletek eredményei is teljesen bebiztosították a Zoltán-féle kender kiváló minőségét és költségvetés bántalmatlan. Ára 2 korona, Zoltán gyégy-szerzetében, Bpest, Szabadság-ter és Sétány-sarkán

Konstantinápoly, okt. 19.
A portának az osztrák-magyar és orosz nagykövetségekre intézett közleménye szerint egy 200 tagu banda erősítést nyerve az erzsákkal toborzott bolgár részeről, megáradta a csombaljai határvidékhez tartozó Mercsik tanyát. Műtán a török csapatok szétgurították őket, egy részük Bulgáriába menekült, más részük Razlog irányába, hol ismét erősítést nyertek, azonban a csapatok újól feloszlaták őket. Az új adók behozatala miatt néhány napja a síriai Hauránban nyugtalanító mozgalom keletkezett. A forgalom részben zavaros szenvedett. Török forrásból érked hírek szerint megteszik a kellő intézkedéseket a mozgalom elnyomására.
Katonaság az ellenékek ellen.
Szófia, okt. 19. Minthogy a kormány sok helyen, ahol az ellenékek nagyon erős, szaporította a helyőrségeit, ezeken a helyeken összerühöztes a lakosság és katonaság között. Tegnap a hadügyi miniszter ehékkéssel hadi tanács volt, amely elhatározta, hogy az ellenékek leverésére nem fogja többé a katonaságot és a csendőrséget a hatóságok rendelkezésére bocsátani. Ezt a határozatot a hadjelművel is közölték, a ki fölszólította a hadügyi minisztert, hogy adja be lemondását.
Elégedetlenség Montenegroban.
Belgrad, okt. 19. Cejnpében elkezdtek képeket, amelyek úgy ábrázolják a montenegrói fejedelmet, amint a szultán látat megcsókolja és pénzt kap a szultántól, miközben Macedónia és O-Szerbia lángban áll. A képek Belgradból kerültek Cetinjebe. A montenegrói lakosság nagyon elégedetlen és az elégedetlenség fokozza az ideai rozg aratás. Oroszország évenként bizonyos mennyiségű gabonát szokott küldeni a lakosság között való szétosztás végett, de az ideán a gabona helyett pénz érkezik és a fejedelem ezen a pénzen nem vásárol gabonát, hanem más célokra fordítja.
Közgazdasági táviratok.
Newyork.
okt. 19. okt. 18.
Baza telenben 86 1/2 86 3/4
Baza októberben 86 1/2 86 3/4
- decemberben 86 1/2 86 3/4
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban 84 1/2 84 1/2
- augusztusban 84 1/2 84 1/2
- szeptemberben 84 1/2 84 1/2
- októberben 84 1/2 84 1/2
- novemberben 84 1/2 84 1/2
- decemberben 84 1/2 84 1/2
- januárban 84 1/2 84 1/2
- februárban 84 1/2 84 1/2
- márciusban 84 1/2 84 1/2
- áprilisban 84 1/2 84 1/2
- májusban 84 1/2 84 1/2
- júniusban 84 1/2 84 1/2
- júliusban . .

viágosítja, hogy ha el nem válik, a gyermekét az ő vagyonát is örökölheti...

G. S. Paks. Orvosi tanácsadók véleménye szerint a bajnok komolyabb okai lehetnek...

Felelős szerkesztő: Molnár Márton

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK

Kedd, október 20.

M. KIR. OPERAHÁZ.

A kédkirály. Hájasonda I. felvonásban. Zenéi szerzője J. Alabai...

NEMZETI SZÍNHÁZ.

Lady Windermere legyezője. Lady Windermere legyezője...

VIGSZÍNHÁZ.

Dr. Nébátvirág. Bóházi 3 felvonásban. Dr. Nébátvirág...

NÉPSZÍNHÁZ.

MAGYAR SZÍNHÁZ.

Tavaszi. Nagy operett 3 felvonásban. Tavasz...

URANIA.

Berlini élet. Berlini élet...

Fővárosi Orfeum. Ma és mindennap Legénység a fedélzetén. Komikus operetta...

KIRÁLY-KÁVÉHÁZ. ERZSÉBET-KÖRUT 53. Minden délután katonai zene-hangverseny.

Kocze Antal. kintelt szőlő művész és jeles zenekarának hangversenye.

Iskola-hegedűk. Jó erős hanggal, tejesen felszerelt 3-4-5-6-7-8-9-10-11-12...

Lehner Zsigmond és Társa. Budapest, O-tóca 11. sz. Budapesti zeneművészeti és színiiskola...

Gyümölcs-főzelék és husconservákat. aszalt főzeléket ajánl a legjobb minőségben...

Színházak műsora. Táblázat a színházak műsoráról, tartalmazza a műveket, a szereplőket és a helyszínt.

ROMLOTT BOROKAT. A BORBORAL. mely teljesen íz- és szagcsökkentő folyadék...

Epeköbajosok számára többszörösen kipróbált biztos hatású tea...

Vizárlás, 1903. október 17-én. Táblázat a vizárlásról, tartalmazza a vizárlók neveit és az értékeiket.

Napirend. 1903. Kedd, október 20. Napirendi táblázat a különböző városokról.

redkezh a 57. 30. 40. 41. 42. és 43-ik gyalogrezdekhez tartozó legényekkel.

Időjárás. Hazánk nyugati táján az eső az utóbbi 24 órában a legtöbb helyen megszűnt...

Állomások. Táblázat az állomásokról, tartalmazza az állomások neveit, az irányokat és az időket.

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései.

1903. október 19.

A) Árutőzsde.

I. Cabonaművek. - Árak készpénzben 50 kilogrammonként.

Táblázat a cabonaművek árjáról, tartalmazza a különböző típusú cabonaművek árát.

b) Határidőre.

Táblázat a határidőre árjáról, tartalmazza a különböző típusú határidőre árát.

II. Különböző termények (készaru).

Táblázat a különböző termények árjáról, tartalmazza a különböző típusú termények árát.

B) Értéktőzsde.

I. Államadósság.

Táblázat az államadósság árjáról, tartalmazza a különböző típusú államadósság árát.

II. Más közkezesítők.

Táblázat a más közkezesítők árjáról, tartalmazza a különböző típusú közkezesítők árát.

III. Záloglevelek közkezesítők.

Táblázat a záloglevelek közkezesítők árjáról, tartalmazza a különböző típusú záloglevelek közkezesítők árát.

E. TÉRPAPIROK.

Táblázat a térpapírok árjáról, tartalmazza a különböző típusú térpapírok árát.

b) Vidék és külföldi intézetek kibocsátásai.

Táblázat a vidék és külföldi intézetek kibocsátásai árjáról, tartalmazza a különböző típusú kibocsátásai árát.

IV. Előlebbeli kötvények.

Táblázat az előlebbeli kötvények árjáról, tartalmazza a különböző típusú kötvények árát.

V. Bankok részvényei.

Táblázat a bankok részvényei árjáról, tartalmazza a különböző típusú bankok részvényei árát.

BRTÉRPAPIROK.

Táblázat a brtérpapírok árjáról, tartalmazza a különböző típusú brtérpapírok árát.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Táblázat a takarékpénztárak részvényei árjáról, tartalmazza a különböző típusú takarékpénztárak részvényei árát.

VII. Biztosító társaságok részv.

Táblázat a biztosító társaságok részvényei árjáról, tartalmazza a különböző típusú biztosító társaságok részvényei árát.

VIII. Gazdalmok részvényei.

Táblázat a gazdalmok részvényei árjáról, tartalmazza a különböző típusú gazdalmok részvényei árát.

IX. Bányák és téglagyárak részvényei.

Táblázat a bányák és téglagyárak részvényei árjáról, tartalmazza a különböző típusú bányák és téglagyárak részvényei árát.

X. Vasművek és gépgyárak részv.

Táblázat a vasművek és gépgyárak részvényei árjáról, tartalmazza a különböző típusú vasművek és gépgyárak részvényei árát.

XI. Könyvnyomdák részvényei.

Táblázat a könyvnyomdák részvényei árjáról, tartalmazza a különböző típusú könyvnyomdák részvényei árát.

ERTEKPAPIROK.

Táblázat az értékpapírok árjáról, tartalmazza a különböző típusú értékpapírok árát.

XII. Közkezesítési vállalatok.

Táblázat a közkezesítési vállalatok árjáról, tartalmazza a különböző típusú közkezesítési vállalatok árát.

XIII. Sorsjegyek.

Táblázat a sorsjegyek árjáról, tartalmazza a különböző típusú sorsjegyek árát.

XIV. Pénzjegyek.

Táblázat a pénzjegyek árjáról, tartalmazza a különböző típusú pénzjegyek árát.

XV. Pénzjegyek.

Táblázat a pénzjegyek árjáról, tartalmazza a különböző típusú pénzjegyek árát.

XVI. Pénzjegyek.

Táblázat a pénzjegyek árjáról, tartalmazza a különböző típusú pénzjegyek árát.

XVII. Pénzjegyek.

Táblázat a pénzjegyek árjáról, tartalmazza a különböző típusú pénzjegyek árát.

